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Presseinformation 1. Juli 2009

Wien als Verbindung zwischen 700 Millionen Menschen
Großer Erfolg für den IncrediblEurope Summit als Start für eine gesamteuropäische Initiative
Am 29. Juni lud das Wiener Beratungsunternehmen Brainswork zum ersten Incredible Summit „IncrediblEurope – The Power of Innovation and Creativity for the Future of Europe“. 
Ziel des inspirierenden, interdisziplinären Summit war, durch die Vielfalt der Bereiche, Zugänge und Ideen der Referenten und Teilnehmer ein gemeinsames Querdenken zu bewegen und Visionen für tiefgreifende Entwicklung zu schaffen. Teilnehmer aus 23 Ländern ließen sich inspirieren und gaben den Startschuss für die nachhaltige Initiative „IncrediblEurope“.

„Wir müssen heutzutage antizyklisch handeln und Europa klar positionieren“, erklärt Initiatorin Selma Prodanovic von Brainswork die Beweggründe für den Start von IncrediblEurope. Gerade diese Zeiten der Krise bergen eine große Chance für innovativen Unternehmergeist und visionäre Querdenker. In einer von Egozentrismus bestimmten Welt findet ein Umdenken statt. Kooperationen sind gefragter denn je, um global bestehen zu können und um wirtschaftlich erfolgreich zu sein.

Ins Leben gerufen wurde die Initiative von der leidenschaftlichen Vernetzerin und Brainswork-Geschäftsführerin Selma Prodanovic. „Ich bin überzeugt davon, dass jede und jeder einen positiven Unterschied in der eigenen Umgebung machen kann“, sagt Prodanovic. Diversität sowohl bei den herausragenden Referenten, als auch im Publikum dominierte den gesamten IncrediblEurope Summit. Sie kamen aus unterschiedlichen Ländern mit unterschiedlichen Sprachen, unterschiedlichen Berufen und aus allen Altersklassen und gingen mit einer gemeinsamen Vision von Wien weg – der eines innovativen, kreativen Europas der Zukunft.
Pressefoto-Download unter http://www.incredibleurope.com/downloads.html
Rückfragehinweis:
 Brainswork  |  Miriam David | t +43 1 729 89 00-30 | f +43 1 729 89 00-10 | miriam.david@brainswork.at | www.brainswork.at
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